
Zápis 

z 16. zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Nového Města na Moravě

konaného dne 24.2.2026

________________________________________________________________________________

Přítomni: MUDr. Václav Peňáz, Ing. Lukáš Německý,, Tereza Orosová, Pavel Kulka 

Omluveni: Ing. Vladimíra Ondráčková,  Ph.D. Vojtěch Hrouda

Hosté: Michal Šmarda, starosta města, Bc. Lucie Filová, referentka finančního odboru MěÚ, paní 
Alena Kučerová, referentka finančního odboru MěÚ

k bodu 1) 

Dnešní jednání finančního výboru zahájil a řídil předseda finančního výboru MUDr. Václav Peňáz.

Seznámil členy finančního výboru s navrženým programem dnešního jednání.  Žádné návrhy na 
doplnění programu vzneseny nebyly.

Předložený program byl všemi členy finančního výboru odsouhlasen.

Program:

1. Zahájení zasedání 

2. Rozpočtové opatření na rok 2026 – ZM

3. Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Světový pohár horských kol 2026

4.  Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Příspěvek na zajištění služeb provozu

     Vysočina Areny pro sportování veřejnosti

5. Žádost o spolufinancování provozu Domova Pomněnka na rok 2026

6. Poskytování podpůrných činností pro příspěvkové organizace a obchodní společnosti města

7. Zpráva o činnosti finančního výboru (bude předkládána na jednání ZM 2.3.2026) 

8. Návrhy výboru/členů výboru

 Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 - schváleno 

k bodu 2) 

Bc. Lucie Filová, referentka finančního odboru MěÚ, seznámila členy finančního výboru s návrhem 
rozpočtového opatření na rok 2026, které je předkládáno z důvodu potřeby převést nedokončené 
akce z roku 2025 do roku 2026 (např. Fotbalové hřiště Vlachovická, smuteční síň na Malé ul.,  
rekonstrukce sídliště Betlém, ul. Veslařská, volnočasový areál u Klečkovského rybníka, hasičská 
zbrojnice  Slavkovice  a  další).  Těmito  úpravami  se  navýší  schodek  hospodaření  o  částku 
63.352.600,-  Kč  na  celkovou  výši  195.547.800,-  Kč.  Dále  se  zařazuje  nová  investiční  akce 
Novostavba vodovodu a kanalizace v lokalitě Nad Městem V. - investiční příspěvek města pro SVK 
Žďársko, která je financována soukromým investorem. 



Na dotazy ke konkrétním investičním akcím odpovídal pan starosta.

Finanční výbor uvedenou problematiku projednal a doporučuje zastupitelstvu města předložený 
návrh rozpočtového opatření na rok 2026 k odsouhlasení. 

Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 – schváleno

k bodu 3) 

Finančnímu výboru byla předložena k projednání  žádost  společnosti  SINGLETRAIL Moravský 
kras, z.s. Řícmanice o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 700.000,- Kč na projekt Světový pohár 
horských kol, který se bude konat v Novém Městě na Moravě ve dnech 21.5.- 24.5.2026. 
V roce 2026 bude rozšířen doprovodný program, který se bude zaměřovat na aktivity pro základní a  
střední školy v Kraji Vysočina. 
Rada města doporučila poskytnout dotaci v požadované výši. 
Problematiku objasnil a na dotazy odpovídal pan starosta. 

Finanční výbor požaduje doplnit žádost o přehled přijatých  finančních podpor z veřejných zdrojů 
na pořádání Světového poháru horských kol. 
Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0  – schváleno 

Finanční výbor uvedenou problematiku projednal a doporučuje zastupitelstvu města poskytnutí 
dotace společnosti SINGLETRAIL Moravský kraj, z.s. Řícmanice ve výši 700.000,- Kč na projekt 
Světový pohár horských kol 2026 k odsouhlasení , včetně souvisejícího rozpočtového opatření, v 
případě požadovaného doplnění žádosti.   
Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0   – schváleno 

k bodu 4)
Finančnímu výboru byla předložena k projednání žádost Sportovního klubu NMNM o poskytnutí 
individuální  neinvestiční  dotace  ve  výši  520.000,-  Kč  na  zajištění  služeb  Vysočina  Areny  pro 
sportování veřejnosti. 
Provoz  areálu  s  sebou  nese  vysoké  náklady  spojené  s  údržbou  tratí,  technickým  zajištěním 
(osvětlení,  výroba technického sněhu),  mzdami provozního personálu a  dalšími  službami,  které 
zajišťují bezpečnost a komfort návštěvníků. Dotace by tak pomohla udržet vysokou kvalitu služeb a 
zmírnila  ekonomickou  zátěž  Sportovního  klubu,  kterou  bezplatné  zpřístupnění  areálu  široké 
veřejnosti představuje. 
Rada města doporučila poskytnout dotaci ve výši 490.000,- Kč.
Problematiku objasnil a na dotazy odpovídal pan starosta. 

Finanční výbor uvedenou problematiku projednal a doporučuje zastupitelstvu města poskytnutí
neinvestiční  dotace  spolku  SPORTOVNÍ  KLUB  NOVÉ  MĚSTO  NA  MORAVĚ  z.s.  ve  výši 
490.000,- Kč na projekt „Příspěvek na zajištění služeb provozu Vysočina Areny pro sportování 
veřejnosti“  k odsouhlasení,  včetně souvisejícího rozpočtového opatření. 
Hlasování: PRO: 4 , PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0  – schváleno 



k bodu 5)

Finančnímu výboru byla předložena k projednání žádost Diakonie ČCE – střediska v Myslibořicích 
o spolufinancování provozu Domova Pomněnka na rok 2026, který od 09/2024 poskytuje sociální 
službu „domov se zvláštním režimem“. Pro letošní rok žádají o navýšení příspěvku o 2.000,- Kč na 
klienty s trvalým pobytem v NMNM a jeho místních částech. Ke dni podání žádosti domov pečoval 
o 23 obyvatel s trvalým pobytem v NMNM a jeho místních částech. 

Rada města doporučila žádosti o navýšení příspěvku vyhovět a poskytnout tedy příspěvek v celkové 
výši 805 000,- Kč na rok 2026.  

Problematiku objasnil a na dotazy odpovídal pan starosta. 

Finanční výbor uvedenou problematiku projednal a doporučuje zastupitelstvu města poskytnutí 
neinvestičního příspěvku (daru) na rok 2026 pro Diakonii ČCE – středisko v Myslibořicích na 
spolufinancování provozu Domova Pomněnka ve výši 805.000,- Kč k odsouhlasení. 
Hlasování: PRO: 4,  PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 – schváleno 

k bodu 6)
Paní Alena Kučerová, referentka finančního odboru MěÚ,  seznámila členy finančního výboru  s 
rámcem výkonu  činností  města  pro  jeho  vlastní  organizace,  která  byla  diskutována  finančním 
výborem města. 

Tato problematika byla projednána na radě města s tím, že uložila finančnímu odboru MěÚ nadále 
sledovat nepeněžní plnění poskytovaná zřizovatelem příspěvkovým organizacím města NSS a 
Centrum Zdislava a zajistit přefakturaci prací a služeb externích dodavatelů města vůči obchodním 
společnostem založených městem i příspěvkovým organizacím zřízeným městem. 

Finanční výbor bere na vědomí předložené informace. 

k bodu 7) 

Předseda finančního výboru MUDr. Václav Peňáz seznámil členy finančního výboru se zprávou o 
činnosti v letech 2023 – 2026 s tím, že tato bude předkládána na jednání zastupitelstva města dne 
2.3.2026. 

k bodu 8) Návrhy výboru/členů výboru

-

MUDr. Václav Peňáz v.r.
předseda finančního výboru
  


